

## PODRAVSKI ZBORNİK '87

Podravski zbornik '87 zadržao je kontinuitet izlaženja ali i kvalitativnu razinu objavljenog materijala s obzirom na prošlogodišnja izdanja. Profilacija ove, na podravskom području jedinstvene knjige — s obzirom da izlazi već trinaestu godinu zaredom — ostala je također ista: objavljeni su tekstovi iz starije i novije povijesti, zatim tekstovi iz kulturološke domene a svoj »kutak« pronašli su i spisatelji.

Antun Stišćak objavio je tekst s nazivom »Inicijativni gradski NOO Koprivnice osnovan u listopadu 1943. godine«, a iz tema o NOB-u još pišu Savo Velagić (»Zapadni sektor virovitičkog mostobrana«) te Martin Berta (»Kronika jednog partizanskog dana«). Mira Kolar Dimitrijević objavila je »Prilog biografiji borca za radnička prava Đure Halabarca«, a na temu »Razvoj PTT prometa u koprivničko-đurđevačkoj Podravini« pišu Dragutin Feletar, Franjo Horvatić i Ivan Treščec. Iz problematike bibliotekarstva dvije su teme: »Za suvremeno bibliotekarstvo u Koprivnici« (Enerika Bijač) i »Knjižnice osnovnih škola« (Dijana Sabolović). Zdravko Šimunić piše na temu »Mala privreda na općini Đurđevac«, Mirko Lauš »Počeci kinoamaterizma u Pitomači«, Nada Klaić »Iz virovitičke prošlosti — prvo stoljeće u životu slobodnoga grada«, dok opsežan tekst s nastavkom iz prošlogodišta (»Virje II«) objavljuje Stjepan Krivošić. U godini Vukovih jubileja javlja se Rade Milosavljević s temom »Vuk Stefanović Karadžić i križevačka županija« a Vladimir Geiger objavljuje rad »Žigosanje austrougarskih novčanica nakon prvog svjetskog rata«. Opsežnu studiju »Sjeveroistočna kajkavština« napisao je Mijo Lončarić a Branko Begović piše na temu »Primjer baroknog sakralnog drvenoga graditeljstva iz đurđevačke Podravi-

ne«. Marijan Špoljar u bloku iz kulturne problematike objavljuje tekst s nazivom »Podudarne značajke prijeratne naive i seljačke književnosti«, Božica Jelušić piše o Mihovilu Pavleku Miškini tekst s nazivom »Žeđ za svjetlošću« a Zorko Marković objavljuje temu »Noviji i neobjavljeni arheološki nalazi iz Podravine iz kalničko-bilogorske regije«. Stalna suradnica Marija Winter iz Ludbrega objavljuje tekst s nazivom »Tri najvažnija momenta u životu čovjeka« a Željko Kovačić »Od igre do takmičenja s kozlicom«. Dugogodišnji suradnik »Podravskog zbornika« Radovan Kranjčev ovaj puta objavljuje temu »Ornitološki rezervat Veliki Pažut.« U literarnom dijelu središnje mjesto zauzeli su tekstovi koji se odnose na obljetničke dane. S obzirom da se prošle godine navršilo nekoliko obljetnica uredništvo je odlučilo objaviti tekstove Mihovila Pavleka Miškine, Frana Galovića, Đure Sudete i Zvonimira Goloba. Ostalim priložima javljaju se Božica Jelušić, Maca Jambrešić, Drago Bosnar, Branko Begović, Nancy Bedeković, Žarko Marjanović, Mato Kudumija, Božena Loborec i Vjekoslav Prvčić.

Podravski zbornik tradicionalno izdaju tri općine: Koprivnica, Ludbreg i Đurđevac, ali nažalost ove dvije posljednje sudjeluju sa sve manje materijalnih sredstava. I inače je rad na izdavanju Podravskog zbornika gotovo volonterski, ali i bez obzira na to zahvaljujući entuzijazmu nekolicine starih suradnika zastoja u izlaženju nema, a što je s obzirom na današnje uvjete gotovo čudo. Ovogodišnji trinaesti broj zaredom izašao je u nakladi od 1250 primjeraka, solidnu grafičku opremu dao je Tomislav Boršo a odgovorni urednik izdanja je Franjo Horvatić.